

R
热点

中国商务部工作组抵达利比亚

商谈保全中国在利资产和参与重建

中国商务部工作组4日晚抵达利比亚首都的黎波里,就保全中国在利资产和参与战后重建与利方交换意见,并实地考察和了解项目受损情况。

据介绍,这次商务部组织到利比亚的工作组中,包括中国建筑工程总公司、中国

电力建设集团有限公司、中国交通建设集团公司、华为公司等。工作组主要是去评估当地是否具备重新开工的条件,此外还将和利比亚过渡委员会进行磋商,要求其继续遵守此前的合同。

社科院非洲研究室主任贺文萍介绍,目

前中国企业在利比亚承接的主要是住房、修路、电信等民生项目。此前有媒体报道,中国在利比亚项目的损失可能超过400亿美元。但贺文萍认为,这个数字被高估了。“我跟一些公司了解过,他们认为损失200亿美元恐怕都高估了。”贺文萍说,因为我国公司

主要是项目承建方,并不是出资方。据了解,目前利比亚的建设资金来源逐渐解冻,重建工作正在走向正规,这意味着中国企业可以重新获得新的合同。贺文萍对中国企业在非洲未来的前景非常乐观,尤其是基建领域。综合新华社

K
看点

委内瑞拉阅兵纪念未遂政变 民众穿印毛泽东像红衫

委内瑞拉于北京时间昨天隆重举行阅兵仪式,纪念查韦斯领导的玻利瓦尔革命军事起义(未遂政变)20周年。委内瑞拉武装部队及民众方接受了委总统查韦斯检阅。古巴、玻利维亚、尼加拉瓜等国家总统和政府首脑出席了阅兵式。1992年2月4日凌晨,时为空降兵营长的查韦斯与“玻利瓦尔革命运动200”组织的军人在委多个城市同时举行武装起义,试图推翻亲美的佩雷斯政府。起义在攻打委总统府时失利,查韦斯宣布政变失败,并承担全部责任。查韦斯被捕入狱,后于1994年被特赦,从此开始向民众宣传玻利瓦尔革命思想,主张民族独立,反对新自由主义经济政策,并对国家政治和社会制度进行革命性变革。1997年,查韦斯建立政党“第五共和国运动”,并民主参选委总统。1998年查韦斯赢得总统选举,于1999年2月开始执政至今。 张卫中

俄官方称杜马选举舞弊视频 从美国传出 系拼接而成

俄罗斯侦查委员会发言人弗拉基米尔·马尔金日前透露,在互联网上传播的关于杜马选举违规情况的视频大有猫腻。马尔金表示,视频有剪辑拼接的痕迹,而且所有视频都是从一个位于美国加利福尼亚州的服务器传出来的。因此,侦查委员会正在采取措施,查明视频作者和幕后策划者。中国社科院俄罗斯东欧中亚研究所研究员姜毅认为,无论调查进行得如何,对大选结果影响有限。 郭颖

诺贝尔和平奖评委会被调查 或收回奥巴马奖牌

有消息称,诺贝尔和平奖评审委员会因为未遵循诺贝尔博士的创办初衷,将面临瑞典当局的调查;若经证实,将有可能取消过去3年的授奖,美国总统奥巴马的奖牌可能会被收回。 程军

伊朗石油部长表示 停止向部分欧洲国家供原油

当地时间2月4日,伊朗石油部长罗斯塔姆·加塞米在德黑兰举行的新闻发布会上讲话。当日,罗斯塔姆·加塞米呼吁欧盟国家重新考虑有关对伊朗实施石油禁运的决定,并说伊朗将会停止向部分欧洲国家出口原油。 孙家康

S
社会

为争抢乞讨地盘 南京乞丐老太街头持棍群殴

2月4日中午,在南京六合区商业街,四名外地来的乞丐者为争抢乞讨地盘,大打出手,由于扭打的几位老太手上都挥舞着棍棒,劝架的人也不敢轻易靠近,只好报警求助。几位年轻市民试着靠近她们,夺下那些棍棒,可其中一名姓王的老太挥舞着手中的大棒,警告路人不要管闲事。正当四人打成一团时,接警而来的六合城中派出所民警冲上前,将四人控制住。随后,四人被带上警车,两位伤者先被送往医院治疗,另外两人则被带到派出所接受调查。 李绍富

小区奥的斯电梯运行中坠落 女婴被甩出

2月4日,杭州一小区的杨先生一家三口乘电梯下楼时,在5楼左右遭遇电梯“自由落体”,其妻子怀里抱着的8个月大女婴被甩出,所幸无大碍。杨先生称入住以来,已遭遇同一部电梯五次故障。电梯厂商奥的斯公司发布事故调查结果称,系包裹打包带惹的祸。 钱江

陕西咸阳现“错位”斑马线 行人曲线过马路

2月2日,陕西咸阳市世纪大道与李斯路十字路口,马路上南北两段人行横道线被分为三段,看上去像“错位”了一样。过往行人如果要沿斑马线过马路必须要走一条曲线。 张喆

六旬老人放弃治疗饮农药自尽 为省钱让孙子读书

湖北咸丰县一名六旬老人患病3年,久治不愈。老人大儿子在外打工与家中没有联系。小儿子去年11月因病去世,家中因此负债累累。为了节约费用供两个孙子读书而放弃治疗,老人2日在家喝农药自尽。临终前他留下遗言,希望孙子们好好学习,读书成才。 陈千恩

男婴因相貌“丑陋”被奶奶摔死

刚出生的婴儿鼻梁有点歪,双脚有些畸形,家人嫌其“丑陋”,而将其从70米高的桥上抛下,导致婴儿被活活摔死。目前,犯罪嫌疑人小孩的父亲吴某、奶奶朱某、姨奶奶朱某某因涉嫌故意杀人罪被湖北巴东县公安局刑事拘留。 姚祯发

W
万象

村民集体买彩票中1亿欧元 全村仅1人未买

西班牙小村庄索德托这些天喜气洋洋,因为村民集体购买的彩票中了1亿欧元(约合1.3亿美元)大奖,将由大约70户人家“瓜分”。只有一名村民当初忘了买彩票这回事,如今只能黯然神伤。他叫科蒂斯·米佐塔基斯,来自希腊,是电影制片人。多年前,他为追寻真爱到小村定居。后来情场失意,独自居住在村外一间由谷仓改成的房子里。米佐塔基斯忘了买彩票。他说,要是能赢彩票当然好。不过,邻居暴富,他同样受益,先前他一直想出售一块土地,受经济危机影响,村民们手头紧张,没有人有意出价。中奖后不久,一些邻居准备“出手”。 何志国

美国女孩移植六器官获新生 或为世界首例食管移植

美国9岁女孩阿兰娜·莎韦内尔三个月前接受肿瘤切除手术,移植胃、肝、脾、小肠、胰腺和部分食管。美联社2日说,这可能是世界上首例食管移植。祖母黛比·什科拉斯说,2008年,莎韦内尔5岁时开始发烧,体重不断下降,腹部逐渐隆起。医生发现她腹部长着一个肿瘤,两次实施切除手术,但肿瘤从一个器官扩散至另一个,难以彻底消除。2011年10月,医生为莎韦内尔同时切除肿瘤和受损器官,移植健康器官。但手术后出院并不意味着小姑娘脱离危险,她必须每天服用九种药,分别为一天两次、三次乃至四次。她必须依靠造口袋解决排泄问题,借助饲管摄入营养,等待逐渐适应进食。 黄敏

腰最细的女模特 三餐吃饱纤腰0.51米

罗马尼亚一名女模特身高1.67米,体重38公斤,腰围竟然只有0.51米。虽然腰部纤细得令人吃惊,但这名女模实际上并未患厌食症。她表示,希望自己有更为饱满的身材。据报道,现年30岁的罗马尼亚女模特伊万娜身材纤细,拥有约0.51米的“小蛮腰”,臀围则有0.8米,身形就如“沙漏”一样。过于苗条令人怀疑她患上厌食症,但实际上,伊万娜每天都吃饱三餐,却因天生胃容量小,怎么吃都胖不起来。她说,“我就是胃小。这有点像一个箍带,如果吃太多,我会感到恶心。”据介绍,伊万娜在青少年时期就形成了现在的形体。

最能吃鸡翅的人 半小时吃337个破纪录

曾连续6次获得美国纽约吃热狗大赛冠军的日本人小林尊3日在美国费城赢得“吃鸡翅大赛”冠军并刷新赛事纪录。小林尊现年33岁,日本长野县人。他在半小时内吃下337个鸡翅,打破去年乔纳森·斯奎布创造的255个鸡翅纪录,赢得2万美元奖金。美国《费城问询报》报道,小林尊在赛后“意犹未尽”。他说:“事实上,如果马上再给我拿来100个鸡翅,我也能吃进去……不是说比赛,你拿给我,我慢慢来,能吃进去。”星报综合

失眠 不吃药 周公朱砂通眠贴 一贴就睡好

失眠可导致神经衰弱、行神恍惚、头痛头晕、反应迟钝、焦虑烦躁、记忆力减退、免疫力下降,从而引发高血压、心脏病、内分泌紊乱、皮肤衰老、脱发、性功能障碍等,长期失眠可使寿命缩短三分之一。据史料记载,瑞拱三年,宋太宗赵炅,因国事忧,而寐不安,遂亲赴华山向有睡仙之称的陈抟求医。陈抟以绝手笔,巧妙配伍,始得一朱砂神方。太宗贴后,一宿安睡,大喜,赐名“周公朱砂通眠贴”。「睡仙」古方为何疗效如此神奇?是因为周公朱砂通眠贴经大椎穴,自动导入任、督、冲三脉循经而下,恢复脑部供血、供氧,达到减少大脑兴奋程度,使大脑正常、按规律运转,并建立起独立的神经纤维链,清除神经键规律性传导障碍,拆散神经元之间赖以交流的链接,削弱大脑对无用记忆的反应程度,而且能够调节经络与脏腑气血的平衡,消除气血失和、脏腑失调、经络淤堵症状,人体在最松弛状态下自然而眠并逐渐进入最深的睡眠阶段。一般患者1-2疗程,顽固性失眠3-5个疗程即可。好消息:庆元宵买10送3 买5送1。专家咨询:0551-3188883【市内免费送药】地址:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米) 普济药房(市府广场乐普生旁)